



ГАЗЕТА
ВЕРХОВНОЇ РАДИ
УКРАЇНИ

ГОЛОС УКРАЇНИ

Премія

Ті, котрі перші
відчувають
біль...

▶ СТОР. 3



Юні патріоти

І гроші для
армії зібрали,
і без подарунка
не залишилися

▶ СТОР. 4



Село

Горіхи
«годують»
велику
родину

▶ СТОР. 6



№ 16 (8033)

ВІВТОРОК, 24 СІЧНЯ 2023 РОКУ

WWW.GOLOS.COM.UA



У НОМЕР:

Сонячний символ Вітчизни у центрі Нью-Йорка

**Індія для України
завжди була одним
із пріоритетних
партнерів не тільки
у межах Азії,
а й усього світу**

На цьому Голова Верховної Ради України Руслан Стефанчук наголосив під час зустрічі з Надзвичайним і Повноважним Послом Республіки Індія в Україні Харш Кумар Джейном.

Голова Українського Парламенту на початку зустрічі закликав індійських колег до активізації міжпарламентських відносин між парламентами України та Індії у контексті збройної агресії РФ проти України.

▶ СТОР. 2

Борис Джонсон: треба надати танки

Цими днями Україну відвідав колишній прем'єр-міністр Великої Британії, член британського парламенту Борис Джонсон. Під час візиту він відвідав Бучу і Бородянку, зустрівся з Президентом України Володимиром Зеленським та поспілкувався зі студентами. Під час зустрічі з главою Української держави йшлося про практичні кроки, які може здійснити британський політик для того, щоб допомогти Україні в цей важкий час. Зокрема, обговорювалося питання підготовки «саміту миру», який планують провести з метою реалізації формули миру, яку Президент представив лідерам «Групи двадцяти» минулого року. «Одним із пунктів формули миру є гарантії безпеки для України», — зазначив Володимир Зеленський. «Впевнений, що найкращою гарантією для нас було б членство в НАТО. Важливо активно просувати думку про те, що наша держава повинна стати членом Альянсу», — наголосив Президент.

▶ СТОР. 5

Коллективна рішучість у мілітарній підтримці Києва зростає

20 січня на американській авіабазі «Рамштайн» у Німеччині відбулася вже восьма зустріч Контактної групи з питань оборони України за участю очільників оборонних відомств майже 50 країн.

▶ СТОР. 8



фото з відкритих джерел.

Інсталяція із соняшників з'явилася у центрі Нью-Йорка як символ боротьби України за звільнення своєї землі від російських окупантів. Сад з 335-ма символічними квітами (за кількістю діб протистояння українців широкомасштабному вторгненню РФ) розбили на площі Flatiron Plaza в рамках кампанії «Єдина Україна» до Національного Дня Соборності. 3 19 по 22 січня жителі міста і туристи могли відвіда-

ти цей соняшковий оазис та висловити підтримку народу України.

Після нашої Перемоги на вулицях українських міст на знак вдячності за підтримку в боротьбі з російським агресором обов'язково висадимо сади національних флористичних символів наших друзів і союзників — трояндів (США, Велика Британія), клеви (Канада), тюльпанів (Нідерланди), волошоків (Німеччина)...

ПОДІЇ

Очільники областей обмінялися хлібом-сіллю

Доброю традицією стало відзначати день проголошення Акта Злуки Української Народної Республіки та Західноукраїнської Народної Республіки символічним єднанням делегацій Хмельниччини та Тернопілля на кордоні областей. Цього разу їх представників зустрічала гостинна Буковина.

Під державними прапорами, зі стягами УНР та ЗУНР гості прибули до Хотинської фортеці, щоб засвідчити єдність, незламність та велику гордість з того, що ми нездоланний великий народ. Почесними гостями свята стали представники Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України на чолі з віце-прем'єр-міністром Іриною Верещук.

Традиційно очільники областей обмінялися хлібом-сіллю та на знак шани поклали квіти до пам'ятника гетьману Петру Конашевичу-Сагайдачному, **передає наш власкор Ірина КОЗАК.**

ПРОДОВЖЕННЯ ТЕМИ ЧИТАЙТЕ НА 4-Й СТОР.

Криголам «Ноосфера» досяг Антарктики

Океанські шторми, гігантські айсберги не змогли перешкодити флагману українського наукового флоту криголаму «Ноосфера» дістатися берегів Антарктиди. 24 грудня минулого року він вийшов із Кейптауна (ПАР) у другу антарктичну експедицію з польськими та українськими полярниками, а 21 січня прибув на польську полярну станцію «Генріх Арцтовський».

Польська цілорічна антарктична станція «Генріх Арцтовський» була названа на честь вітчизняного дослідника Антарктики.

Капітан криголама Павло Панасюк розповів, що на шляху до п'ятого континенту судно потрапило до кількох штормів, розминулося з величезними айсбергами, подолавши понад шість тисяч кілометрів, але команда витримала всі випробування.

На станції «Арцтовський» криголам висадить польських полярників з обладнанням та вирушить на українську станцію «Академік Вернадський», де наші фахівці мають завершити роботи з модернізації наукового судна, **дізнався наш власкор В'ячеслав ВОРОНКОВ.**

Підпишіться на наші Facebook:
<https://www.facebook.com/GolosUkraine>
Telegram-канал:
<https://t.me/GolosUkraine>
Twitter:
https://twitter.com/Golos_Ukraine
аби отримувати інформацію про події в Україні та світі виключно з достовірних джерел.

КОРОТКО

■ У Горішньоплавнівській громаді, що на Полтавщині, затвердили Програму реабілітації дітей з інвалідністю на 2023 рік. На її реалізацію у бюджеті міськради передбачено мільйон гривень, **повідомляє наш власкор Василь НЕЇЖМАК.**

■ Група юних мешканців Тростянецької громади на Сумщині — з родин, котрі втратили житло, діти військовослужбовців та загиблих у війні — здійснив подорож до Франції, що триватиме з 23 січня до 17 лютого. Вони житимуть в особняку, схожому на замок, а опікуватимуться ними шестеро українських педагогів, **інформує наш власкор Володимир ЧЕРНОВ.**

Мінфін оновив порядок заповнення митних декларацій

Індія для України завжди була одним із пріоритетних партнерів не тільки у межах Азії, а й усього світу

ПОЧАТОК НА 1-Й СТОР.

Зі свого боку пообіцяв сприяти цьому як на рівні керівництва Парламенту, так і на рівні груп дружби. За його словами, така група дружби вже працює в Українському Парламенті, тому запросив індійських колег до створення такого ж об'єднання у Парламенті Індії.

Крім того, Руслан Стефанчук привітав початок головування Індії у G20. Він висловив вдячність Групі за підтримку, яку Україна отримувала й отримує від цієї організації, та висловив сподівання на запрошення України до участі у Парламентському Саміті G20, який невдовзі відбудеться в Індії. Голова Парламенту України наголосив, що у рамках цього формату «важливо досягти прогресу у запобіганні світовій гуманітарній катастрофі та досягненні миру в Україні».

Також сторони обговорили важливість для України участі Індії у розгляді питань, пов'язаних з «формулою миру», запропонованої Президентом України.



«Для нас було б великою честю, якби Індія, як одна з найбільш потужних держав світу, взяла участь у «формулі миру», підтримала її, а також взяла під патронат один чи декілька її пунктів», — наголосив Руслан Стефанчук.

Крім того, Голова Українського Парламенту запросив індійських колег до участі у наступному Саміті Міжнародної Кримської платформи, ініціатором та організатором якого є Україна.

Під час спілкування учасники обговорили також актуальні питання допомоги Індії нашій державі, зокрема гума-

нітарну підтримку, участь у проектах відбудови України та ін.

Насамкінець зустрічі Голова Верховної Ради України ще раз наголосив на тому, що наша держава зацікавлена розширювати, підтримувати і зміцнювати відносини з братською Індією.

«Ми зараз чітко бачимо, що світ поділений

по осі і всі цивілізовані країни — на боці підтримки України. Я знаю, що така ж позиція і у Індії, і хочу ще раз подякувати Вам і народу Індії за таку чітку і зрозумілу підтримку», — наголосив Руслан Стефанчук.

Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Індія в Україні Харш Кумар Джейн під час зустрічі зазначив, що для нього велика честь повернутися до України Послом вдруге, особливо у такий важкий час випробувань для нашої держави.

«Індія високо цінує теплі та дружні стосунки з Україною. Мені приємно, що між нашими країнами відбуваються регулярні зустрічі, розмови на найвищому рівні. Погоджуюся з тим, що останнім часом була певна прогалина у комунікації між нашими парламентами. Тому я буду радий підтримати подальший розвиток цих контактів», — зауважив Харш Кумар Джейн.

Він також наголосив, що Індія підтримує втілення «формули миру»

Президента Зеленського в життя, зокрема певні її пункти.

«Ми підтримуємо певні елементи, зокрема щодо продовольчої, ядерної безпеки та деякі інші, подаючи чіткі заяви щодо мирної формули за цими позиціями. Індія є дуже зацікавленою країною у подальшому просуванні цих частин ініціативи», — запевнив українських колег дипломат.

Також Харш Кумар Джейн повідомив про плани щодо посилення гуманітарної допомоги від Індії, підтримку енергетичної сфери України та поглиблення співробітництва та співпраці обох країн у різних сферах.

На завершення зустрічі Надзвичайний і Повноважний Посол Республіки Індія в Україні зазначив, що його країна «високо цінує опір українського народу й широ сподівається, що мир запанує в українській землі якнайшвидше».

Прес-служба Апарату Верховної Ради України.
Фото зі сторінки Верховної Ради України у Фейсбуці.

Потрібна зброя, щоб захистити наші незалежні кордони та території

Естонія — приклад для світу допомоги Україні. На цьому наголосив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко.

Уряд Естонії ухвалив наступний і наразі найбільший пакет військової допомоги Україні загальною вартістю 113 млн євро. У межах цього пакета Україні передадуть усі 155-мм гаубиці, які має Естонія.

«Хочемо в такий спосіб створити прецедент, щоб в інших країн не лишилося жодних виправдань, чому вони не можуть надати Україні необхідне озброєння для Перемоги



у війні», — коментує Посол Естонії в Україні Kaimo Kuusk.

«Вдячні! Дякуємо за потужну підтримку та сигнал світу нашим друзям, які поруч та підтримують і словами, і діями».

Ми бачимо і відчуваємо допомогу Естонії на всіх фронтах», — написав на своїй сторінці у Фейсбуці Олександр Корнієнко і додав: «Чекаємо реакції від представників інших держав — нам потрібна зброя, щоб захистити наші незалежні кордони та території від гугарбників».

Насичений тиждень планується у Брюсселі

Про це заявив Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко у телемарафоні «Єдині новини».

«Я вже тут і будемо проводити зустрічі на парламентському рівні, говорити про Україну та доносити наші потреби з перших вуст», — поінформував Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко.

Зокрема, заплановано його зустрічі з Генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом та з колегами з офісу Північноатлантичного альянсу.

«Нам є про що розповісти та обговорити українські питання. Й так само подякувати Бельгії за активізацію підтримки України».

Маємо питання до німецьких парламентарів. Будемо працювати на парламентському рівні і, думаю, буде про що розповісти за результатами зустрічей», — зазначив Олександр Корнієнко.

Маємо максимально ефективно використовувати наявні можливості для наповнення бюджету

ГОТУЄТЬСЯ ЗАКОНОПРОЕКТ

Комітет з питань економічного розвитку на своєму засіданні розглянув та рекомендував парламенту ухвалити в першому читанні проект закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо вдосконалення санкційної політики та підвищення ефективності управління державним, комунальним майном та арештованими активами» (№ 8311). Мета цього законопроекту, як зазначається в пояснювальній записці, — забезпечення максимально ефективного використання наявних у держави та громад ресурсів для забезпечення потреб, спричинених війною, через вдосконалення санкційної політики та підвищення ефективності

управління державним, комунальним майном та арештованими активами. З початком повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, зазначають автори законопроекту, серед яких, зокрема, Олексій Мовчан, Андрій Мотовилюк та Дмитро Наталуха, основним пріоритетом держави стало забезпечення Збройних Сил та підтримка української економіки. Але захист від збройної агресії потребує значних та регулярних надходжень до бюджету. Тож Україна має максимально ефективно використовувати всі власні наявні ресурси та можливості для наповнення державного та місцевих бюджетів. Для до-

сягнення цієї мети парламент уже прийняв низку законодавчих актів. Це дозволило не лише відновити малу приватизацію, яка була зупинена після 24 лютого 2022 року, а й оновити регулювання великої приватизації та уніфікувати її з процедурами малої в частині прозорих та конкурентних засад продажу. У результаті лише до державного бюджету вже надійшов щонайменше мільярд гривень. Тим часом у розпорядженні держави, її органів та підприємств, а також у органів, що представляють громади, є велика кількість ресурсів, що можуть і повинні бути використані максимально ефективно для наповнення бюджетів та забезпечення потреб держави

і суспільства. Проте чинне законодавство не завжди повною мірою забезпечує досягнення таких цілей, а тому — потребує оновлення. Цей законопроект, власне, і спрямований на актуалізацію законодавства у частині вдосконалення санкційної політики та підвищення ефективності управління державним, комунальним майном та арештованими активами. Народні депутати відзначають також, що крім економічної кризи, спричиненої збройною агресією РФ, держава зіштовхнулася і з необхідністю вирішення соціальної кризи. Адже тисячі українців втратили своє житло через воєнні дії, тисячі змушені були покинути свої домівки та переміститись

у більш безпечні міста. Тож виникла необхідність створення нових та ефективного використання наявних ресурсів житлового фонду. Власне, аби втілити в практичну площину заявлену законопроектом мету, передбачається, зокрема, по-перше, запровадити правовий інструмент, необхідний для відновлення зруйнованого, пошкодженого внаслідок війни та здійснення нового будівництва житлового фонду. Цього пропонується досягти шляхом встановлення єдиного порядку передачі права на забудову на земельних ділянках, що перебувають у власності, користувачі державних та комунальних органів, установ, організацій, підприємств та інших суб'єктів

господарювання державного та комунального секторів економіки, визначеного Кабінетом Міністрів України. По-друге, запровадити додаткові можливості управління арештованим майном на період дії воєнного стану. Крім того, законопроектом пропонується запровадити новий вид санкції у Законі «Про санкції» — примусову реалізацію. Це дозволить одразу після прийняття рішення судом реалізувати підсанкційні активи. Наразі Головне науково-експертне управління апарату Верховної Ради висловило до законопроекту низку зауважень. Їх народні депутати обіцяють врахувати під час доопрацювання проекту до другого читання.

Олена ГОРБУНОВА.

